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خاصیة المحاید  
 الجمعي

خاصیة التجمیع في عملیة  
 الجمع

9
 

الإبدال في عملیة الجمعخاصیة  . 

عدد الأقلام في  
مقلمة  

1+2+3سلمى=
=6    

عدد الأقلام في   
مقلمة  

3+ 1+ 2فاطمة= 
مقلمة  كل    6=

من سلمى  
وفاطمة تحوي  
العدد نفسھ من  
الأقلام (خاصیة  
 الإبدال) 

90 ≈ 85 

400 ≈ 364 

5300 ≈ 5274 

             المطلوب الإجابة الدقیقة 
عدد الأمتار التي  

متر 80=20× 4تحتاجھا=  

 

35413 28000 +7000
=35000  

100881 63000 +37000
=100000  

225 ،  175  أولا : نقوم بجمع      

139ثانیا : نقوم بجمع ناتجھما على    

 539 =139 + 400 = 139 + 225 + 175 

https://hulul.online/

